OPERACNE ZOSILNOVACE IIL

Uloha cvitenia:
1. Zistite a nakreslite chému zapojenia predlozeného pripravku. Schému
zapojenia doplnte o zdroje a meracie pristroje tak, aby ste mohli overit’

funkciu obvodu.
2. Vykonajte po pat’ merani overujticich funkciu obvodu (+Uvst, -Uvst, Uvst);

3. Zddvodnite, pre¢o namerané vysledky nevykazujli zhodu.
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Tabulka zmeranych hodnot:
+Ui[V] | -Up[V] | Us[V] | Use[V] | A[mA] | A[mA] | Usye[V] |Asa[mA]
15,0 -15,0 28,7 2,99 1,618 -1,625 2,98 0
15,0 -15,0 28,7 5,99 1,61 -1,614 5,96 0
15,0 -15,0 28,7 8,97 1,60 -1,60 8,94 0
15,0 -15,0 28,7 10,09 1,59 -1,59 10,06 0
15,0 -15,0 28,7 11,85 1,58 -1,58 11,82 0
15,0 -15,0 28,7 -4,85 1,63 -1,64 -2,85 0
15,0 -15,0 28,7 -5,84 1,63 -1,65 -5,83 0
15,0 -15,0 28,7 -8,84 1,65 -1,65 -8,82 0
15,0 -15,0 28,7 -11,84 1,66 -1,64 -11,81 0
150 -150 28,7 0.6 1,623 | -1,622 g5 0]
15,0 -15,0 28,7 1.2 1,632 -1,624 1,0 0
15,0 -15,0 28,7 2.1 1,632 -1,625 2,0 0
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